

Dragi colegi,

Suntem bucuroși să vă anunțăm că, în ciuda dificultăților contextului epidemiologic actual, Școala Doctorală de Teologie din Universitatea „1 Decembrie 1918”, în colaborare cu Facultatea de Teologie Ortodoxă din Alba Iulia, vă invită să participați și în acest an la

ȘCOALA INTERNAȚIONALĂ DE ~~VARĂ~~ ^{IARNĂ} A DOCTORANZILOR TEOLOGI

(10 decembrie 2020, sivdt@uab.ro)

Aflată la a VIII-a ediție, **SIVDT 2020** va fi organizată pe tema generală și generoasă:

**DIRECȚII ȘI TEME DE CERCETARE
ÎN TEOLOGIA CONTEMPORANĂ
Cui folosesc cercetările doctorale ?**

Organizată cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Irineu, Arhiepiscopul Alba Iuliei, întâlnirea anuală organizată de Școala Doctorală de Teologie din Alba Iulia se dorește a fi o platformă de dialog și dezbateri științifice despre rolul și importanța cercetărilor doctorale pentru Biserică.

Ne dorim ca anul acesta comunicările prezentate să reflecteze cercetările în progres pe care le desfășoară fiecare dintre dumneavoastră. Am dori să ne împărtășiți din experiența dumneavoastră practică și reală: Ce succese ați avut, dar și ce dificultăți ați întâmpinat? Care sunt dezbaterile din lumea academică în privința temei dumneavoastră, dar și care sunt noutățile și ipotezele pe care le propuneți spre dezbateri comunității științifice? Experiența fiecăruia poate fi de folos cuiva !

Iată de ce am fi bucuroși să vă rezervați în agendă ziua de 10 decembrie pentru a fi online împreună cu noi în această întâlnire științifică.

Așa cum v-am obișnuit, întâlnirea noastră va avea și o componentă instructiv-formativă. Anul acesta, câțiva dintre seniorii pe care i-am invitat vă vor împărtăși din experiența lor:

- **Dr. Ana DUMITRAN** (Museikon – Muzeul Național al Unirii, Alba Iulia):
Instrumente de cercetare: Stadiul cercetării. Importanța evaluării critice a literaturii de specialitate pentru cercetarea doctorală;
- **Pr. prof. univ. Daniel BENGA** (Ludwig-Maximilian University, Germany) –
Instrumente de cercetare: Rolul și importanța metodelor de cercetare în teologie

- **Prof. univ. Mark CHERRY** (St. Edward's University, Texas, SUA) – *Programul doctoral în universitățile din SUA*

Înscrierea se va face până la data de **30 noiembrie (Sf. Apostol Andrei)**, dată până la care vă rugăm să transmiteți titlul și un abstract în română și engleză. (Vă rugăm ca în abstract să precizați foarte clar *scopul* articolului/studiului și *concluziile*). După o atentă revizuire a textelor în conformitate cu normele agreate de Școala Doctorală de Teologie din Alba Iulia, toate lucrările prezentate vor fi publicate. În vederea creșterii vizibilității cercetărilor românești, o selecție de 12-15 comunicări vor fi pregătite împreună cu autorii pentru publicarea în revista *International Journal of Orthodox Theology*, indexată *ERIH Plus*.

Vă rugăm să transmiteți fișa de înscriere și dovada plății pe adresa de poștă electronică - sivdt@uab.ro, până la data de 30 noiembrie 2020.

Informații suplimentare

- SIVDT 2020 se va desfășura online, pe platforma [ZOOM](#);
- Taxa de participare – 200 RON (destinată acoperirii costurilor pentru editarea volumului și pentru materialele aferente conferinței), va fi virată în contul **Asociației Pro Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia**, Cod fiscal: 33887538, deschis la BCR, Sucursala Alba Iulia, IBAN: RO45RNCB0003145211750001, cu precizarea: „**taxă participare SIVDT 2020**”. Dovada plății se va trimite electronic împreună cu fișa de înscriere.

Pr. prof. univ. **Mihai HIMCINSCHI**

Decan

Pr. prof. univ. **Dumitru A. VANCA**

Directorul Școlii Doctorale de
Teologie

COMITETUL DE ORGANIZARE

Pr. prof. univ. Dumitru A. VANCA

Drd. Mihail K. QARAMAH

Drd. Alexandru AGIGNOAIEI

Drd. Cosmin LEAH